



美國心理學期刊主編Prof. Heppner蒞校演講！---

亞洲大學心理學系邀請美國心理學期刊主編Prof. Punccky Heppner蒞校演講，與心理學系師生分享論文寫作、跨文化的重要性。



圖說：亞洲大學心理學系邀請美國心理學期刊主編Prof. Punccky Heppner蒞校演講，吸引眾多師生參加。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）1月17、18日在哈佛講堂舉辦「心理學系工作坊」，邀請美國密蘇里大學哥倫比亞分校(University of Missouri-Columbia)諮商心理學講座教授Prof. Punccky Heppner蒞校演講，並與亞大心理學系師生座談、分享經驗。Prof. Punccky Heppner期勉心理系師生要有跨文化的同理心，資深與新進教師要互相學術扶持與交流，並養成寫作紀律與習慣，避免負面工作心態與干擾，才能穩定的完成論文寫作，提升學術水準。

Prof. Punccky Heppner曾擔任多個諮商心理學重要期刊的主編，在論文發表上深具經驗與見解；他接連兩天在亞洲講堂演講，吸引近100位人文社會學院與管理學院的師生到場聆聽，由亞大心理系助理教授喬虹擔任即席翻譯，喬虹教授是Professor Heppner的指導學生，翻譯表現極佳，不但譯文精準，且妙語如珠，增進師生們對Professor Heppner演講內容的理解。

Prof. Punccky Heppner第一天以「出版SSCI論文期刊（Publishing in SSCI Journal）」為題演講，他強調資深與新進教師要多進行學術扶持與互動，養成的寫作紀律與習慣。第二天（18日），Prof. Punccky Heppner再以「全球化就是你的未來（Your future is global）」為主題演講，他表示，跨文化的概念，是師生們在未來職場與人生中，很重要的素養與能力。Prof. Punccky Heppner在演講中，並以個人世界觀的轉變歷程為例，強調心理系學生要有跨文化的同理心，更應該回過頭來看見自己文化中的美好成分。

心理系主任張利中說，透過與Prof. Punccky Heppner的互動交流，多數心理系學生對於跨文化能力與心理諮商有興趣，也認同英文能力的重要性，紛紛表明要將英文學好，還有學生與Prof. Punccky Heppner約定，將來要赴美國留學，當Prof. Punccky Heppner的學生；類似的演講，有助於對學生在文化交流、語文能力與國際觀等的提升，以後仍將繼續舉辦。

值得一提的是，Prof. Punccky Heppner以「問題解決測量表」（Problem Solving Inventory, PSI）聞名世界，亞洲大學經營學系吳天方教授、外文學系穆馬速教授與Prof. Punccky Heppner同是University of Missouri-Columbia畢業校友，在研究上都使用過PSI，也受過Professor Heppner的親自指導，當天特地到場致意。



圖說：美國密蘇里大學哥倫比亞分校諮商心理學講座教授Prof. Punccky Heppner(前排左五)蒞校演講，會後與亞洲大學參加師生一同合影。